

FELHÍVÁS

ÓVODAI BEIRATKOZÁSRA A 2024/2025-ös NEVELÉSI ÉVRE

Értesítem Litér és Királyszentistván községek lakosságát, hogy a köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8.§ (2) bekezdése szerint

a gyermek **abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti**, a nevelési év kezdő napjától (2024. szeptember 1.) napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni. A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

Amennyiben a gyermek számára a fenti jogszabály alapján az óvodai ellátás igénybevétele kötelező és az óvodakötelezettséget külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

Az óvodai jelentkezés a Litéri Óvodai Nevelés és Bölcsődei Ellátás Társulása által fenntartott nevelési intézményében

2024. április 23-án (kedd) 9:00 – 17:00 óra és

2024. április 24-én (szerda) 8:00 – 16:00 óra között tart.

Felvételi körzet: Litér és Királyszentistván települések

Jelentkezni a Csivitelő Óvoda és Bölcsőde intézményébe az intézményvezetőnél lehet.

Jelentkezéskor a szülő (gondviselő) gyermekével együtt érkezzen, és vigye magával:

- a saját és gyermeke lakóhelyét, illetve tartózkodási helyét tartalmazó igazolványt, gyermek TAJ kártyáját,
- a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumokat,

Intézményünkben az Alapító okirat alapján integráltan az a gyermek nevelhető, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján beszéd fogyatékos, vagy enyhe értelmi fogyatékos.

A gyermekek felvételéről a beiratkozást követő 24 napon belül hoz döntést az intézmény vezetője. A felvételi kérelem elutasítása esetén a döntés közlésétől számított 15 napon belül a szülők Litéri Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének címzett, de az érintett intézménynek (óvodának) átadott érdeksérelemre hivatkozó kérelmet nyújthatnak be.

A 3 éves gyermek beíratásának elmulasztása szabálysértésnek minősül.



Bencze Éva
Litéri Közös
Önkormányzati Hivatal
Jegyzője